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Ось в торонтоиській консервативній газеті ‘ The Evening 
Telegram" з 22. лютого 1927 р. вміщено черговий просто про
вокаційний донос тамошніх українських патріотів на україн
ських робітників, щоб перешкодити їм в будові Укр. Роб. До
му. Побачили тамошні українські патріоти, що робітники 
чуть будувати Укр. Роб. Дім, давай собі будувати народний 
дім. Але, хто-ж то не знає, що для такої справи треба над
мірної праці та грошей, а не патріотизму. Тепер робітники

. ___  свою ухвалу переводять в життя, а патріоти свою “забальза-
Йадае VLtoktso. шжороиров,». . Ma “Ували”. Але* їх заворот голови чіпляється, що організова

жжжіов, адштстраїш і др>карм юстжіьсж в Укр. Роб Ломі, на ро ні робітники працюють., що стіни їхнього будинку 
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Слухайте, робкори від Ро
бітничого Запомогового То-

*4.00рот year
Відозва Комінтерну до робітників всіх країн.хо-Telephone : 51 465

Комуністичний Інтернаціонал Миші імоеріялістичиі уряди вариства! 
видав відозву до робітників роблять теж саме з певністю, Більше не подавайте числа 
всіх країн, щоб вони стали в шо крівавим терором проти членів зі своїх відділів, а як 
обороні визвольної боротьби 
хінського народу. Зясувавшн

«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
resen на робочого люду — виходять тре pua es телень

робітників та селян в своїй вже так дуже хочете подавати, 
країні вони розв'яжуть собі ру- то подавайте не в дописах, .і 
ки. щоб придушити револю- а телеграфічно. Також дома- 

наміри чужинецького капіталу, ційну визвольну боротьбу при- гайтеся від редакції, аби по- 
Ком інтерн каже : гнобленням народів. Перемога слала вам і ті числа "5.Р.В.", в

Робітники! Не заспокоюйте воєйної інтервенті в Хіні озна- яких поміщені ваші телеграми, 
себе думкою, що суперництво чала-б перемогу фашизму в телеграфічно.

Winnipeg, Man., Canada, проти канадійського уряду, проти релігії, що в Торонто вона між імперіалістичними хижа- міжнародньому масштабі й ие-

ростуть,
що до них горнеться велика громада працюючих. І нічого з 
ними не зробиш. Патріоти тоді вибрали питомий їм шлях — 
донос і брехню, під видом “протесту". Читаємо в вище згада
ній англійській консервативній газеті, що ТУРФДІм е організа
ція політична, комуністична, що в своїх школах вчить вона
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Oar. Pritchard Are. end McGregor SC, Читач читає допис робкорл
має платних організаторів, яких оплачує вінніпегський від- ками унеможливлює спільний минучість нового наступу капі- зі своєї місцсвостн про зріст
діл (!!) і шо ось ця страшна політична організація будує те- напад на хінську революцію, талу проти пролетаріяту в усіх членства у відділі Р.З.Т.
пер будинок в Торонто. Міжнародні хижаки погодять- країнах. ІЦшал на Хіну « ніігб- Де він, той робкор? ііи-

Ви знаєте, товаришу чйтачу, яка ціль цієї писанини? Та ся, як ділити здобич. Готовля- товка і репетиція війни проти тає читач
сама, що й ціль писанини “Діла”, "Свободи’’ та "Нового Чаючись до крівавої росправи з С.Р.С.Р, щеі фортеці про ле
ту " проти українських робітників і селян в Галичині. Од- хінським народом, буржуазні тарськоі |w*o.iewH
ьак українські патріоти в Галичині свої провокаційні доно- політикери зробили все, щоб 
си містять у власній пресі, а українські патріоти в Канаді мі-1 приспати
стять ці доноси в англійській й то найбільш ворожій до npâ- ської солідарности і товарись- дано і твердо ьідблялючк ата- 
цюючих взагалі — в консервативній пресі. Українські патріоти 
в Галичині кажуть, що “рятують народні інституції перед за- в

Коли вороги працюючих провадять боротьбу з робітниче хопленням іх інтернаціоналістами", а українські патріоти в Ка
наді репетують перед властями и англійським громадянством, мія 
щоб ті не дозволили українським організованим робітникам 
будувати собі хату навіть за свої власні гроші.

Зрештою, так вже воно ведеться, що наймит все гірший

ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦЮЮЧИХ І ЇХ СВІ
ДОМІ ЧИ НЕСВІДОМІ ВОРОГИ. А он

Гей, робкоре. а ходи-но ти
- показує другий.

сюди!Трудящі і нрмімоблеяі всіх 
почуття пролетар- країн! Хіт іжий нарід, < амовід- -- Чого?

Що ти тут написав?
— А ти хіба не бачиш? 

Сімдесяти членів?
— Так.

Голова вчера казав,

VI.
кої гордости, шо їх викликає ки міжиародньою іммсрінліз- 

усіх трудящих героїчна бо- му, боренійіь справу вашої сво- 
ротьба революційної Хіни. Ар- боли і ч їй ТояаришИ ІГ- іай- 

поклепників поширює че- те часу. Організуйте оборону 
рез отруйну буржуазну пресу і підтримку хінської і>сполюції. наш •|ДД*Л числить сімдесяти і 
фальшиві вигадки про “анар- Безнастанно, не інзжаючи на пять членів. А чому-ж тут ли 
хічний хаос" в революційній ніякі перешкоди і жертви, мо- 
Хіні. Провідники реформізму ясиюйте матросам і салдатам 
чудово-користуються цим бур- іначіїїии братовбивчої війни,,сімдесяті., а зараз є нить біль 
жуазними наклепами, щоб ne- куди посилає їх буржуазія.

відповідальність за Мобілізуйте активність всіх

ВОРОГИ НЕ ПЕРЕБИРАЮТЬ В СРЕДСТВАХ БОРОТЬБИ.

щоми чи фермерськими організаціями, то в цій боротьбі вони не 
перебирають в средствах. Вони кажуть, що “ціль оправдує 
средства". А їхньою цілею є не допустити працюючих до 
зорганізований своїх рядів, до солідарности між собою. Ko- 
лиж наперекір всім їхнім старанням працюючі таки зоргані
зуються, тоді вороги стараються ці організації підкопати, по
сварити їхнє членство, або найти якийсь спосіб, щоб їх розби 
ти. Способи залежать від обставин.

ше сімдесять?
Як я писав донне, то булоза пана.

Ми навели лише кілька прикладів класової боротьби в рі- 
жних обставинах. З цих прикладів ми бачимо, як в цій бо
ротьбі зникає національне споріднення, а виступає класовий 
поділ. 1 в такій боротьбі працюючі дійсно вчаться класової 
солідарности й ше тісніше лучаться між собою. Українські 
робітники й се.тяне в Галичині бачуть із спільної мови україн
ської й польської патріотичної преси, що між польськими а 
українськими панами є спільні інтереси. Українські робітники 
ь Торонто і в цілій Канаді бачуть з вище згаданої писанини 
українських патріотів в консервативній газеті, що то за людці 
ховаються під патріотичною назвою й ще з більшим завзяттям

ше.
Пиши, що є сімдесяті.рекласти

пять.воєнну інтервенцію з імперіялі- організацій, щоб перешкоди- 
стичнихВ Хіні, наприклад йде тепер велика визвольна боротьба 

хінського народу з кігтів міжнародньсго та власного капіталу.
Коли кантонська армія виграла останню велику побілу над 
військами реакційного хінського генерала й розпочала похід 
на Шангай, то в Шангаю сотки тисяч хінських робітників вий
шло на страйк і масовими демонстраціями висловили свою ра
дість з приводу побіли народньої армії над армією реакційно
го генерала. Чим відповіли шангайські власти на цю демон
страцію організованого робітництва? Страшним кровавим те- ,хл-'ть '>ЧІІТИСЯ М1Ж со юк)- шо^ зміцнити свою організацію 
рором Поліція на росказ шангайської влади мечами пости- “ збудувати свою освітню інституцію.
мала тисячам страйкуючих робітників голови, настромила Иамади " оббР'*Ування ворогами освітньої організації пра- 
їх на палі й носила містом на пострах людям. ІІров.дникам оР- цюючих ,юказ>е ”ам' як ц‘ воРоги ненавидить, що працюючі 
гайізованого робітництва відрубували голови без ніякого су- просвічуються. Це Таьож повинно переконати робітників 
ду, без слідства, ні питаючи, ні обвинувачуючи. Капіталісти- Фермер™ Що вони повинні подвоїти свої сили для того, щоб 
чний світ, не азіятський "некультурний", але таки европей- здобути більше °СВ1ТИ и плисово, св,домости, 
ський та американський “культурний’’ капіталістичний світ 
приняв цю страшну просто неймовірну вістку холоднокровно, 
неначе нічого надзвичайного не сталося. Все чесне організо
ване робітництво обурилося, але воно свідоме того, що це є

— Не сімдесять пять, а ві- 
сказав

хижаків на хінський ти посилати збройні сили про- 
нарід, що обстоює своє право ти хінського народу. Домагай- сімдесять два вже є 
на життя. Провідники рефор- тес я революційно- голова переходячи.

І це неправильно,
ви шапки

мізму віроломно радять йому то уряду і усунення збройних 
поступатись і коритись імпері- сил із Хіни. Встановіть єдиний звався секретар від столика,

фронт боротьби всіх робітни- ВСІХ членів вже є девятьдесять 
Робітники! Не вірте поклеп- цих організацій проти великої лва- Сьогодня вечером вписа- 

никам і не піддавайтесь віро- небезпеки. Примусьте рефор- лося десять.

в і до

ялістам.

То написати девятьдесятьломству зрадників провідників, містських провідників припи- 
Трудящі маси Хіни під керов- нити свій отвертий саботаж і два? 
ництвом організованого я роле- подвійну гру проти Хіни. Ор- Так. 

і таріяту провадять боротьбу з ганізуйте, зміцняйте, перево- 
могутнім- жорстоким, лицемір- діть на бойове становище всі 
ним ворогом тими способами, організації, що ведуть бороть- ДО Р.З.Т. ? 
що потрібні для перемоги.

Тактика реформістських про- Хіни"
відників скерована на те, щоб Хай живе хінська революція! варишу. 
роззброїти хінську революцію Хай живе бойова солідар- 
і віддати її на ласку озброєних ність пролетаріату всіх країн і 
до зубів інтервентів. Ця такти-1 пригноблених народів всьо- 

Европейські газети прине- всевлливоеим капіталом? Ось ка є невід’ємна частина загаль- то світу 
’ сли нам таку вістку: те, ще керує психікою угодов- ного плину світового буржу- Хай живе комунізм

“Група реформістських про- 1*'в всіх країн тоді, коли вони азного, штабу, 
водирів італійської конф^дера- поволі стають підпорою бур- 
ції праці, що підписали в Мі- жуазного фашізму. 
лані деклярацію про готовість ї оловна риса* угодовців — 
співробітничати з фашістським ие прислужитися буржуазії. І 
режімом, у розмові з представ- там- Де’ буржуазія переходить 
никами міланських газет під- В>Д демократизму до фашізму, 
твердила, що конфедерація тач неминуче —- раніше чи пі

зніше соціял-угодовці почи-

А де тут дають аплікації 
— запитав якийсь

бу під гаслом “Геть руки від робітник, перебиваючи мову.
Он там, коло столика, то-

НА СЛУЖБУ ДО ФАШІСТІВ. Девятьдесять три, ска
зав робкор іттішов до дому ІІИ-визвольна горожанська війна, в якій тим, що визволяються, 

не чекати милости від визискувачів. Залякати цим теро
ром організоване робітництво також не вдасться. Навпаки 
ця подія в Шангаю ще лншній раз переконує працюючих, що 
між ними й пануючими існує величезне клясове провалля, яке 
чим раз більше поглиблюється, коли приходить до рішаючої 
мисової боротьби. В класовій боротьбі зникають національні 
та расові споріднення.

Прийшли в Литві до влади фашісти, вони почали розстрі
лювати литовських комуністів та активних передових литов
ських робітників. Адже-ж в Литві прийшли до влади не іта
лійські фашісти, але таки литовські.

Польська влада не тому лише арештувала 
суд пятьох білоруських послів та розбила велику селянську 
організацію. Білоруську Громаду, що це Білоруси, але то
му, що ця організація чисто селянська, класова, що вона бо
реться не лише проти польської шляхти, але проти шляхти 
взагалі. Тому, коли Пілсудський посадив білоруських послів 
в тцірму, розбивши Білоруську Громаду, то найшлися такі Бі
лоруси, що склали за це Пілсудському подяку.

сати.
Секретар виповнив апліка-і\

ЦІЮ.
То ви належали до иншої 

запомогової організації?
— Так.

А зараз виступаєте з неї? 
—- Так.

Ііикопким Комін ш <‘і>ну.

ПЕРЕД ФАШІЗМОМ В НІМЕЧЧИНІ.
А то чому?
Там за багато слів “пані",

Президент німецької респу- во, що при теперішнім стані в “панове", а мене це нудить, 
бліки Гінденбурґ, доручивши Німеччині уряд націоналістів Секретар пояснив апліканто- 
канцлерові Марксові скласти заздалегідь готовий до всякої ві важніші точки статута, аплі-

парляментської несподіванки, кант зложив ііалежйтість 
В цім разі уряд лишиться сам справа закінчена, 
по собі, а ваймирська констн- : На слідуючий тиждень поя

вився в “У.Р.В.” допис роб- 
3 другого боку приближно кора, але знову мильний, 

таку саму прогнозу можна зро- Число членів зросло ще на 
бити і відносно монархічних одну десятку більше, 
тенденцій багатьох з намічених

й віддала під самол.квідувалася через немо
жливість зберегти контакт з мають от верти чи приховано 
масами, а також у наслідок по- прислужуватися буржуазії в 
станови проводирів, які “від обставинах фашистського рс-

уряд, накреслив програму ут
ворення бльоку всіх буржуаз
них партій. З цієї програми ро
били відповідні висновки не 
тільки прихильники буржуаз
ної коаліції Німеччини,,а й да
леко за її межами. Переговори 
Маркса з лідерами буржуазних 
партій привели однак до цілком 
инших наслідків, ніж було на
креслено втручанням вищої 
державної влади в урядову 
крізу. З початкової програми 
залишився непорушним тільки 
один з основних її пунктів: 
обов'язкова участь в уряді на
ціоналістів. Але самий цей пе
ресув коаліції віщував їй зна
чно більшу урізку зліва, ніж 
припускалося. Всі буржуазні 
політичні групи, що стоять лі
віше центру, відмовилися від 
участи в уряді. Це було цілком 
зрозуміле. Середній буржуазії

мовились від класових забобо- жіму
Далі “Пролєт. Правда" на- 

фашістського водить приклад в Польщі, де
ту ці я сама по собі.нів, визнали досягнення соці

альної політики 
уряду іі можливість координу- Пілсудський якнайтісніше ста
вання інтереси ріжних клас”, робітничає з монархістами, а 

польські соціалісти з Пілсуд- 
ським. Англійський міністср 
закордонних справ Чембер- 
ленн, каже "Пролєт. Правда”, є

СПІЛЬНІСТЬ ІНТЕРЕСІВ ЄДНАЄ УКРАЇНСЬКУ 
ШЛЯХТУ З ПОЛЬСЬКОЮ.

Тому я раджу подавати те- 
кабінету. Монархізм, лєграфічно число членів, то 

проповідуваний у їхніх пуб- може хоч раз буде сираведли- 
лічних виступах, є тільки тра- во. 
диційною формулою, шо при
криває цілком сучасний фа- 
шізм. Традиції фашізму ще зо-

Газети повідомляють, що 
відмовлення керовників кон-

Або ось ще яскравий приклад з останніх подій в Гали- федерації, які стояли 
чині. Ми писали вже в “У.Р.В.” про те, шо у Львові відбувся італійського професійного ру- 
в місяці грудні 1926 року з’їзд “Просвіти", на якому селяне РУ понад 20 років, від соціялі- тепер головним організатором 
й робітники підняли голос, щоб вирвати “Просвіту” з рук Єґо- стичних принціпів приголом- Ц?ашістськоі реакції в цілій 
моешв та ундівсько-угодовських політикерів і зробити цю ор- щило робітників провінційних hBPoni 1 ■ їекДоналд иопирає 
ганізацію дійсно освітною організацією українських працюю- Центрів. Вражіння це повинно иого "ОЛІТИК> в Х|И1- а Ul0B" 
чих мас Галичини. бути тим сильніше, що перего- ле" вимРавд>б напади консер-

ватів на Радянський Союз.

членів
на чолі

Дропака

НОВІ ЖЕРТВИ УРЯДОВОГО 
ТЕРОРУ В ПОЛЬЩІ.всім молоді і не мають нічого 

спільного з “династичною єд
ністю". Ледве чи слід надавати Розстріл демонстрації білору- 
особливої ваги побоюваннямпатріоти- нори проводирів конфедерації

чиї!) газети, "Діло”, "Свобода”, “Новий Час”, а за ними їх під- 3 Муссоліні, які відбувалися на Якаж Р|ж|,ици. запитує 
іолоски в Канаді та Злуч. Державах счинили крик, що “інтер- протязі двох місяців, обидві пролетарська Правда , між 
націоналісти", “комуністи” й инші страшні “їсти” хочуть захо- сторони тримали в великій та- Сновдеяом, шо йде поруч з 
пити "Просвіту" для своєї комуністичної роботи, зробити еміІИЦІ. орчілем, між пегіесовцем Го-
цю організацію політичною, що вони в Перемишлі вже захо- Значить угодовці, соціял-де- •Т'фком. що йдс поруч з Піл- 
ііили народні доми й т. ин. мократичні провідники італій- с>дським 1 італійським угодов

ці патріотичні газети та ундівсько-попівські лідери, що ського робітничого руху, пі- пем Ларагоною що перейшов 
почали отакий вереск, добре знали, що на з’їзді “Просвіти” ні шли на службу до фашістів. на с.іужоу до Муссоліні. Така 
комуністів, ні “інтернаціоналістів" не було, що в Галичині кому- Обговорюючи цей поступок вже -іьопка зрадництва сошял- 
містична партія заборонена та що цю справу про зреформував- італійських угодовців, київська угодовців. Раз буржуазія фа- 
ня “Просвіти" порушили свідоміші робітничо-селянські пред- "Пролетарська Правда” пише: шістська. то угодовці служать 
ставники й деякі чесні інтелігенти. Так чому-ж вони підняли “Власне в цій заяві італій-л так,и буржуазії.

Почувши це — українські патріотичні (чуєте ських селян.
реставрації в Німеччині. Реста
врація не потрібна ні великому Дня 5. лютого селяне, що 

прибули на ярмарок, організу
вали в Косові, на Полісі під 
Польщею, демонстрацію, вима
гаючи звільнити 
білоруських послів до 
ського сейму.

Між демонстрантами й полі-

кашталові, ні великому земле
володінню. В стару формулу 
за кілька років вкладено новий 
зміст. За певних обставин, зви
чайно. за фашістський прапор 
може стати

арештованих 
моль

не по дорозі з пануванням 
бльоку великого землеволодін
ня і великої промисловости. В 
момент, коли в Німеччині від
бувається енергійна концен- х°Дом внутрішньої 
трація капіталу, внутрішні про- Німеччини до одвертого фа- поранено.

шізму. Про те, як вплине но-

імнераторський
штандарт. цією спинилась сутичка й шд- 

Отже ми стоїмо перед муре- ,,ас ,ї поліція почала стріли-
мину; 4 селян вбито, 6 тяжко

*

ПОЛІТИКИ

такий галас про комуністичну небезпеку? ських угодовців немає нічоп*
Тому, щоб звернути на це увагу польського уряду, мовляв, сінько нового для угодовців СПОСТЕРЕЖЕННЯ НАД ЗА-

ТЬМІННЯМ сонця.
Міністерствотивенства між інтересами вели

кої й середньої буржуазії хут
ко загострюються. Отже, но
вий уряд спиратиметься на зна-

внутрішніх 
справ стверджує звістку про 

зовніші відносини країни, то- ПОдії в Косові, додаючи, 
ворити ше рано. В цій галузі “косовський район був 
німецька буржуазія відзначає тром впливу Білоруської Гро- 
особливою прикметою, а саме, мали", 
що внутрішній склад того чи

вий націоналістичний уряд наВони-бо давнорятуй нас, пане Пілсудський, перед українськими комуністами, усього світу.
І вже є наслідки цієї провокації. Центральний орган Пілсуд- пройнялися цією ідеольоґією 
ського “Глос Правди” вже ось що пише з цего приводу:

У Головнауці в Москві Від ню
й давно докладають усіх сил, булася

set в шиттю українських організацій трал класе значна Шоб утихомирити класову бо- І іулківської обсерваторії,
КраМ яШ елемент Мдіриилмса від загалу * ховаючись за освітою ротьбу в капіталістичному су- ловної геофізичної обсервато- 

провадитм більеюенцьку працю. Українські партії спі.тьстві. Нове є тільки те, що рії, товариства аматорів астро-
ywdwbtd Boatnaml пиступмли вже проти намірів того радикально- колишні 
І»аго табору'-. “Треба щоби п. иінктер внутрішніх справ видав 

поліції та

нарада представників цен-
чно звужену проти початкових 
передбачень парламентську ба-

го-

Один з 6 селян, шо його по- 
уряду не завжди дає ранено підчас сутички 

змогу сказати, яка буде його ської демонстрації з поліцією в
Косові, помер. Отже, поліція 
забила 6 душ.

Встановлено, що в розстрілі

зу.
4- иншогоОднак робити з цього ви

сновок, шо новий уряд буде 
не міцний, було-б легковажно.
По своїй соціальній суті, шари 
буржуазії, висунувши уряд з 
перевагою націоналістів, безу
мовно схиляються до фашіст- 
ського переворот)-. Вони лед
ве чи особливо панькатимуть- 
ся з “ваймарською конститу
цією", коли вона стане їм впо
перек дороги. Не виключено, 
звичайно, можливість парля- Німецька “Народна Спілка" В Пстрокові поліція напала 
ментської невдачі нового уря- з Горішнього Шлезьку надісла- на демонстрацію безробітних, 
ду. Але ще менше виключено ла до Ліги Націй скаргу на пе- ГІідчас сутички поранено 13 
можливість наступу на констн- реслідуваняя німецького шкіль- безробітних і 7 поліцаїв. По- 
туцію в разі такої парлямент- ництва в Польщі з боку поль- ліція арештувала 20 
ської невдачі. Цілком можли- ської влади. странтів.

демо- номіі н инших організацій. На 
кратизму, хоч-би буржуазно- ній обмірковували організа- 
го, ради співробітництва з бур- цію наукових досліджень за- 

Бачите, до чого доспівалися українські патріоти? Орган жуазією, не спиняються перед тьміння сонця, що відбудеться
Піїсудського каже, щоб “міиістер внутрішніх справ видав тим, щоб перейти на службу 
OHpewl роспорядження ПОЛІЦІЇ та вжив відповідних заходів", до фашізму, як що тільки цьо- 
I вжне. Бо українські патріоти й єгомосці поінформували го вимагає буржуазія. Бо-ж 
польську шляхту, що “крайні ліві елементи відірвалися від за- найвищий ідеал — це коорди- 
гжлу й ховаючись за освітню роботу, намагаються провадити нація класових інтересів. На- 
більиіовнцьку працю". I польсько-шляхетський пан міністер самперед треба не допускати 
дасть росказ, поліція догляне, щоб “ліві" найшли собі “про- класової боротьби. Ну що-ж 
світу" в польських тюрмах, а патріоти далі добивали угоди з робити тоді, коли буржуазія

править фашістськими метода- 
Та пошо нам йти аж в Галичину, коли між самими У країн- ми? Не можна-ж справді тіль

цями в Канаді цего аж надто багато. Чи мало читали ми в ан- ки через те відмовитись від 
глійській пресі доносів на ТУРФДім, на його діточі школи, до- своєї головної ролі — плазува- 
носів глупвх, брехливих, провокаційних. Чи мало читаємо ми ти на всіх чотирох перед його

'вельможністю —

прихильники селян-ге
віх повідних заходів"— зовнішня політика.

29. червня. Доведено, шо най
більшої інтенсивности дійде в Оголошено декрет польсько- демонстрантів, 

го президента — звільнити в звільнення білоруських послів, 
“одставку" 500 офіцерів поль- брала участь місцева військо- 
ської армії. Звільнені належать ва організація пілсудчиків, я- 
до офіцерів, що опозиційно кій поліція наперед 
настроєні проти Пілсудського. зброю.

які вимагали
скандинавських країнах.

Нарад визнала, що треба ор
ганізувати наукову експедицію 
до Норвегії й Швеції. Накре
слено дві експедиції: одна — 
від московських установ, дру
га — від ленінградських. Ці 
експедиції робитимуть астро
номічні спостереження і вивча
тимуть властивості соняшної 
корони і стану електричної ат- 

всемогутнім мосфери.

дала

польською шляхтою.

демон-
їх і нині?

є


